

本报七夕相亲会微信报名火爆

前二百名报名者22日当天现场可领取精美礼品

本报聊城8月12日讯(记者王瑞超) 相亲会报名启动以来,微信报名人数持续爆棚,截至今日,报名人数已超二百,据主办方透露,前二百名报名者活动当天现场可领取精美礼品。“爱在七夕,缘定莲城”相亲会将于8月22日在昌润·莲城举行,为时一天,广大单身帅哥靓女抓住时机,莫错过。

12日下午,赵先生和同事一同前往报社报名,88年出生的他听同事说已经报名本届七夕相亲会,在朋友处打听报社主办的相亲会可信度和成功率很高,专程赶来报名。正好赶在二百名之内,听说现场

还可以领取精美礼品,他有些惊讶。

参加公益相亲会,还能免费领取精美礼品?这种好事,只有这个七夕齐鲁晚报·今日聊城可以给你。据主办方透露,相亲会举办当天,前二百名报名者活动当天现场可领取精美礼品。在此提醒前二百名报名者,活动当天提前赶往昌润·莲城营销中心领取精美礼品。

相亲会报名如火如荼,尤其是微信报名十分火爆,加上现场报名者,以及正在准备资料的团体报名,预计报名人数近五百人,人群层次涉及广泛,职业覆盖面广,足不出户,便可收获幸福;动手手指,便能触摸

情缘。本报七夕相亲会微信报名正火爆进行中,报名者只需关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(qlwbjrlc)点击相亲会,选择相亲会报名,便可参与报名。

“爱在七夕,缘定莲城”是完全免费的公益相亲会,报名者需提供个人电子版靓照1张。如亲友代报,则需提供报名者相关信息和代报者身份证。

报名相亲者需提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

本届相亲会由昌润·莲城冠名,得到立强婚礼创意团

队、聊城畅响酒水经销处、聊城泓福臻养生保健有限公司、e租宝聊城第一分公司的支持。立强婚礼创意团队是从事专业个性婚礼的高端品牌,提供婚礼、庆典、活动策划等一站式服务,以独特的策划、完美的设计及优质的服务得到客户的广泛好评,本届相亲会他们将给予现场支持。

相亲会报名方式:
微信报名:关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(qlwbjrlc)报名参加;
现场报名地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角

齐鲁晚报·今日聊城编辑部,咨询电话0635-8277092;东昌东路与徒骇河交汇处西北角昌润·莲城营销中心咨询电话0635-8800678



世界那么大我只做水城最美新娘

来微信秀出你的最美婚纱照吧

本报聊城8月12日讯(记者张召旭) 摇曳礼服的飘逸,白色花环的高雅,飘红点金的彩妆,女人一生中最美的时刻,就是披上婚纱做新娘时。日前,由聊城百大金鼎发起的“荣诚月饼杯”最美新娘评选活动受到水城众多市民的关注,报名者也越来越多。

“初见时,萍水相逢,曾以为你是我生命中的匆匆过客,没想到今时今日携手将迈上婚姻的殿堂!我从少女时代起就希望自己能浪漫的海边拍摄我们的结婚照,前些日子,贴心

的他带我到海边拍摄了婚纱照。”报名参加“荣诚月饼杯”最美新娘评选活动的李小姐说,她马上和男友步入婚姻殿堂,希望这次的最美新娘评选是给她最好的结婚礼物。

每位新娘都有各自不同的美丽,不同的幸福,在“最美新娘”的舞台上,每位参赛新娘都可以用自己的方式将你的幸福传递给那些或许本身已在幸福之中,却不自知的人们。如果您正处于幸福之中,或是您觉得您曾经品尝过幸福的味道,就来报名参与我们的最美新娘评

选吧!

活动期间,发送您的照片+姓名+电话至百大金鼎微信平台(LCBDDJ),便可接受亲朋好友甚至陌生人的投票,我们将本着公平、公正、公开的原则评选出大家心目中的最美新娘。最美新娘期待你的加入,只要你够自信,够美丽!就来吧!

最美新娘报名时间为7月24日—9月5日,投票阶段为8月25日至9月9日(投票阶段也可报名)报名方式:关注“LCBDDJ”公众平台,点击下方最美新娘进入报名系统进行报名。也可关注齐鲁晚

报·今日聊城微信公众平台“QLWBJRLC”参与报名。

本次活动一等奖1名,奖励价值5000元礼品,二等奖2名,奖励价值2000元礼品,三等奖3名,奖励价值1000元礼品,四等奖30名,奖励价值200元礼品,前100名报名者均送荣诚食品礼盒。所有报名者均赠送荣诚月饼50元代金券。投票规则:每个微信每天能投10票,每天可为同一选手投2票。

参赛者上传的作品,请保留原高清照片,内容不得侵犯他人隐私,组织方拥有本次活

动的解释权,拥有活动照片的管理权及使用权。放飞梦想,秀出自我!寻找最美新娘,女神都在这里!

此次活动由荣诚月饼赞助,广东荣诚食品有限公司是一家专业精工研发、生产和销售月饼、曲奇、桃酥、馅饼等烘焙类食品的大型企业,具备品牌优势、包装创新优势、产品创新优势、产品质量优势和营销网络优势等5大核心优势,荣诚食品旗下形成了荣诚月饼、老家潮汕、荣诚曲奇和至爱优品等4大品牌。

爱在七夕

缘定莲城

中国情人节

2015七夕昌润·莲城大型公益相亲会

凡报名者均有机会获得浪漫豪华大奖!

报名微信平台

报名时间: 截止到20日 **活动时间:** 8月22日 **报名方式:** 微信平台 (qlwbjrlc)

活动地址: 东昌东路与徒骇河交汇处西北角昌润·莲城营销中心

咨询电话: 0635-8277092; 昌润·莲城售楼处咨询电话: 0635-8800678

支持单位:

立强婚礼创意团队
LIQIANGWEDDING ORIGINALITYTEAM
 聊城畅响酒水经销处
 聊城泓福臻养生保健有限公司